Лабораторная работа 7 

ФИНАНСОВЫЕ РЕНТЫ
1 Вычислить размер платежа 5 + [k/5] -годичной ссуды покупки квартиры за 300 000 + 10000k рублей с годовой ставкой (15+[k/10])% процентов и начальным взносом (20+[k/10])% процентов. Сделать расчет для ежегодных выплат в конце и в начале периода. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

2 Семья хочет через 4+[k/10] лет купить дачу за 80000 + 100k ден. ед. Какую сумму (одинаковую) ей нужно каждый год из этих лет добавлять на свой счет в банке, чтобы накопить необходимую сумму , если годовая ставка процента в банке (6+[k/10]) %? Расчет провести для простой и сложной процентных ставок.

3 На банковский счет писателя издательство перечисляет суммы 1000 + 100k ден. ед. р раз в году, на которые банк начисляет сложные проценты по годовой ставке (5+k/10) % ежемесячно. Сколько будет на счете через 4+[k/5] лет?
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4 Для мелиоративных работ государство перечисляет фермеру 200+k, ден. ед. в год. Деньги поступают на специальный счет и на них начисляют сложные проценты по ставке (3+10k) % раз m в год. Сколько накопится на счете через 4+[k/10] лет?
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5 В ходе судебного заседания выяснилось, что гражданин N недоплачивал налогов 50+k ден. ед. ежемесячно. Налоговая инспекция хочет взыскать недоплаченные за последние 5+[k/10] года налоги вместе с процентами (2+10k)% ежемесячно. Какую сумму должен заплатить гражданин N? Расчеты провести для сложной процентной ставки.

6 Замените годовую ренту с годовым платежом 400+k ен. ед. и длительностью 10 лет на 7-летнюю годовую ренту. Ставка процента (6+10k) % в год. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

7 Покупатель предложил два варианта расчетов при покупке дачи:

1) 3000+k немедленно и затем по 800 + k  в течение 5+[k/10] лет;

2) 5000+k немедленно и по 400 + k в течение 5+[k/10]  лет. Какой вариант выгоднее при годовой ставке процента:

а) i1 = (1+10k) %, б) i1 = (3+10k) %.

Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок. 

8 Каким должен быть платеж конечной годовой ренты длительностью 5+[k/10] лет, чтобы ее современная величина была 10 000+100k ден. ед. при ставке (3+10k)%? Расчеты провести для сложной процентной ставки.

9 Определить срок, в течение которого предприятие создаст погасительный фонд в 4 000 000+1000k тыс. руб. в банке под (10+k/10)% годовых. Сделать расчет для вариантов выплат:

а) один раз в конце года, 

б) один раз в начале года,

в) в конце каждого квартала,

г) в конце каждого месяца.

Годовой платеж составляет 4000 + k ден. ед. Проценты начисляются один раз в году.

10 Ежемесячно клиент банка вносит на счет по (50 + k)$, на которые начисляются проценты по сложной ставке (10 + k/10) % годовых с ежемесячной капитализацией. Через сколько лет на счете будет сумма 1000 000 $?

11 Принято решение о выкупе облигаций государственного займа, по которому на каждую облигацию выплачивались доходы в размере (4 000 + 100k) ден. ед. дважды в год – в конце каждого полугодия, а доходность облигации составляла [3 + k/10] % годовых. Определить сумму, подлежащую выплате за каждую облигацию.

12 Фонд в сумме (1 000 000 + 1 000k) $ должен быть создан за 10 лег. Первые [2 + k/10] лет в фонд в конце каждого года вносится по (60 000 + 100k) $, на поступившие средства начисляется (10 + k/10) % годовых. Последние годы в фонд в конце каждого года вносится по (61 000 + 100k) $ и в этот период на денежные суммы начисляется по [11 + k/10] % годовых. Какую сумму нужно внести в фонд в конце последнего года, чтобы в фонде была накоплена намеченная сумма? 

13 Задолженность в сумме (800 000 + 1 000k) ден. ед. гасится платежами в конце каждого года на протяжении [5 + k/10] лет. Первые четыре года выплачивается по (100 + 10k) ден. ед. Какие годовые выплаты должны производиться в последние годы, чтобы долг был полностью погашен, если на остаток долга начисляется (6 + [k/10]) % годовых? 

44 Бесконечная рента куплена за 100 000 + 1 000k руб. На выплаты ренты начисляются проценты по ставке (15 + k/10) % годовых. Определить:

а) квартальную и годовую выплату ренты при ежемесячном начислении процентов и поквартальных выплатах;

б) квартальную и годовую выплаты ренты при начислении процентов один раз в году и поквартальных выплатах;

в) годовую выплату ренты при начислении процентов и выплатах один раз в году.

Примечания
1) Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы;

2) [x] – целая часть x.
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